## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790041867001

RAZON SOCIAL:

LE CHALET SUISSE S.A.

NONBRE COMERCIAL

LE CHALET SUISSE S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

FONTAINE GISLAIN MARC AIME

CONTADOR:

RICAURTE CISNEROS RAMON OUSTAVO

FEC. INICID ACTIVIDADES:

23/05/1969

FEC. CONSTITUCION:

23/05/1969

FEG. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30:08/2010

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE HOSPEDAIE EN HOTELES.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PtCHINCHA Centón, QUITO Perroquia: SANTA PRISCA Celle: REINA VICTORIA Número: N24-191 Intersección: JOSE CALAMA Referencia ubicación. DIAGONAL A LA POLICIA JUDICIAL Telefono Trabajo: 022562700 Fax: 022563966 Apartado Postal: 8703 Celular: 089458931 Web: WWW.HOTELCHALETSUISSE.EC Telefono Trabajo: 022548744 Telefono Trabajo: 022503908 Email: director@hotelchaletsuisse.ec DOMICILIO ESPECIAL:

#### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

/REGIONAL NORTE/ PICHINGHA

CERRADOS:

O

ALL CON

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usingrio: LFVE160608

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAVIIREZ Fecha y hora: 30/08/2010

Página I de 2

SRi.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790041867001

**RAZON SOCIAL:** 

LE CHALET SUISSE S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ונס

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC INICIO ACT. 23/09/1969

NOMBRE COMERCIAL:

LE CHALET SUISSE S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN HOTELES. VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES. VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Pairoquia: SANTA PRISCA Calle, REINA VICTORIA Número: N24-191 Intersección: JOSE CALAMA Réferencia: DIAGONAL A LA POLICIA JUDICIAL Telefono Trabajo: 022682700 Fax: 022503008 Apartado Postal: 8703 Celular: 098459931 Web: WWW.HOTELCHALETSUISSE.EC Telefono Trabajo: 022548744 Telefono Trabajo: 022503908 Email: director@finoleichaletsuisse.ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SCHNERO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: DUITO PAEZ 655 Y RAUREZ Feche y hore: 30/08/2010.

Pegina 2 de

SRi.gov.ec